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ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання у 2017 році програми залучення інвестицій в економіку 

Хмельницької області на 2011 - 2020 роки

ВСТУП

Програму залучення інвестицій в економіку Хмельницької області 
на 2011 - 2020 роки (далі - Програма) затверджено рішенням сесії обласної ради 
від 02 березня 2011 року № 42-3/2011.

Протягом 2017 року вживалися заходи для підвищення рівня інвестиційної 
привабливості регіону шляхом створення сприятливих умов для залучення 
інвестицій в економіку області як бази для сталого економічного зростання та 
підвищення якості життя населення.

Завдяки проведеній роботі вдалося підвищити інвестиційну привабливість 
області, сформувати її позитивний імідж, що сприяло сталому економічному 
зростанню та підвищенню якості життя населення.

Виконання заходів Програми

1. Стимулювання процесу залучення інвестицій в економіку області, 
спрямування інвестиційних потоків відповідно до пріоритетів розвитку 
регіону

У рамках Програми проводилася робота щодо створення сприятливих умов 
для залучення іноземних інвестицій, зростання інвестиційної привабливості 
регіону.

Пріоритетні напрями залучення інвестицій визначалися шляхом 
проведення всебічного аналізу соціально-економічного стану та інвестиційного 
потенціалу області, районів та міст обласного значення.

Відповідно до заходів Програми оновлено та узагальнено інформацію про 
наявні ресурси та потреби районів і міст обласного значення в інвестиціях, 
інженерно-технічну інфраструктуру промислових майданчиків, інших будівель 
і споруд, земельних ділянок, що можуть бути запропоновані інвесторам для 
реалізації інвестиційних проектів.

Результати проведеної роботи відображено у розроблених інвестиційних 
паспортах області, районів, міст обласного значення з відповідними додатками, 
зокрема:

переліками земельних ділянок, що пропонуються для будівництва 
промислових об’єктів, туристично-рекреаційних комплексів, об’єктів торгівлі чи 
інших видів економічної діяльності;
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наявних виробничих та офісних приміщень, що можуть використовуватися 
інвесторами під промислові об’єкти, туристичні та відпочинкові комплекси, 
торгові та офісні центри;

промислових майданчиків; відкритих акціонерних товариств, що діють 
на території району (міста);

підприємств, що знаходяться у процесі банкрутства тощо).
Паспорти розміщено на веб-сайтах облдержадміністрації, 

райдержадміністрацій і виконкомів міських (міст обласного значення) рад.
На офіційному сайті облдержадміністрації розміщено переліки земельних 

ділянок та вільних виробничих приміщень області, які можуть бути 
запропоновані для реалізації інвестиційних проектів (481 об’єкт)

З метою включення інформації щодо інвестиційних ресурсів Хмельницької 
області до інтерактивної інвестиційної карти України Офісу із залучення та 
підтримки інвестицій Ukrainelnvest надано анкети 101 земельної ділянки регіону, 
які можуть бути запропоновані потенційним інвесторам.

Протягом 2017 року забезпечувалося надання методичної і практичної 
допомоги у розробленні районами та містами обласного значення інвестиційних 
паспортів територій.

Здійснювався інформаційний супровід інвесторів, які впроваджують 
інвестиційні проекти, що мають стратегічне значення для регіону, зокрема 
проектів з впровадження в життя альтернативних джерел енергопостачання.

2. Удосконалення системи інформаційного забезпечення інвестиційної 
діяльності

Інвестиційні паспорти області, районів і міст обласного значення, а також 
інвестиційні проекти та пропозиції суб’єктів підприємництва регіону розміщено 
на веб-сайтах облдержадміністрації, райдержадміністрацій і виконавчих 
комітетів міських (міст обласного значення) рад.

Інформація щодо інвестиційних проектів регіонального значення 
направлялася Міністерству економічного розвитку і торгівлі України, 
Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України, Офісу із залучення та підтримки інвестицій, 
торговельно-економічним місіям при дипломатичних представництвах України 
за кордоном для її подальшого поширення та розміщення на офіційних сайтах 
зазначених установ.

Матеріали щодо інвестиційного потенціалу, привабливих інвестиційних 
пропозицій області надсилалися для їх публікації на сторінках різнопланових 
друкованих видань, включення до електронних каталогів, довідників тощо.

Місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування 
сприяли суб’єктам підприємницької діяльності області у залученні 
інвестицій за такими напрямами:

методична допомога у розробці інвестиційних проектів та їх всебічна 
інформаційна підтримка;

участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних заходах 
інвестиційного спрямування;
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організація зустрічей суб’єктів підприємницької діяльності 
з потенційними інвесторами, представниками дипломатичних місій та 
ділових кіл іноземних держав.

Протягом 2017 року проводилася робота щодо залучення міжнародної 
технічної допомоги в соціально-економічний розвиток області.

Так ДП ПАЕК «Енергоатом» та ВП «Хмельницька АЕС» (м. Нетішин) 
здійснювалася робота з реалізації ряду проектів Європейського Союзу, у 
тому числі проект «Фізичний захист Хмельницької АЕС» (донор - Шведське 
Агенство з радіаційної безпеки (SSN), Уповноважений орган в Україні: 
Посольство Швеції в Україні).

Місто Хмельницький є містом-партнером у рамках міжнародного проекту 
технічної допомоги Агентства з міжнародного розвитку США (USAID) 
«Муніципальна енергетична реформа в Україні». У рамках проекту передбачено 
надання допомоги у розробці, впровадженні та моніторингу Плану дій зі сталого 
енергетичного розвитку (ПДСЕР) міста Хмельницький на 2015-2025 роки, 
залученні фінансування міжнародних фінансових організацій для проектів 
з підвищення енергетичної ефективності. Крім того, впроваджується проект 
«Зміцнення місцевої фінансової ініціативи в Україні (ЗМФІ - II)», донором якого 
також є Агентство з міжнародного розвитку СІЛА (USAID).

Відповідно до Угоди між Корпусом Миру СІНА в Україні та 
Хмельницькою міською радою про співпрацю в рамках проекту «Розвиток 
громад» з 15 червня 2016 року в міській раді працює доброволець Корпусу Миру 
США в Україні, який надає допомогу у розробці та реалізації проектів 
соціального, економічного, культурного, екологічного спрямування, які 
орієнтовані на розвиток територіальної громади міста Хмельницький, 
покращення співпраці між міською радою, громадськими організаціями та 
бізнесом.

Також у м. Хмельницький у 2017 році реалізовувалися такі проекти 
міжнародної технічної допомоги:

«Електронне врядування задля підзвітності влади та участі громади 
(EGAP)» - здійснюється за підтримки Уряду Швейцарської Конфедерації через 
Швейцарську агенцію з розвитку і співробітництва;

«Відкрите місто: посилення участі громадян у розвитку місцевої громади» 
- за підтримки Фонд Чарльза Мотта через Міжнародну благодійну організацію 
«Фонд Східна Європа»;

Портал «Відкритий бюджет» - за підтримки Представництва 
Європейського Союзу в Україні, Міжнародного фонду «Відродження» і 
Програми розвитку ООН в Україні;

Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста 
Хмельницький (донор - Північна екологічна фінансова корпорація (Nordic 
Environment Finance Corporation, НЕФКО) як виконуюча Агенція Е5Р);

Проект «Посилення місцевої демократії та урбаністичного розвитку 
за допомогою підходу SymbioCity» (донор - Шведське агентство з питань 
міжнародного розвитку SIDA);

Ініціатива Європейського Союзу «Мери за Економічне Зростання» (донор - 
ЄС/Секретаріат «Мери за економічне зростання»).



4

На території області у 2014-2017 роках успішно працював Проект 
ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» (третя фаза), що 
фінансувався Європейським Союзом та співфінансувався і впроваджувався 
Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй. Проект продемонстрував 
тісну співпрацю громади з представниками місцевої влади на сільському, 
районному та обласному рівнях. Вісім районів області (Ізяславський, 
Білогірський, Старосинявський, Новоуїшщький, Віньковецький, Волочиський, 
Шепетівський, Чемеровецький) взяли участь у третій фазі проекту. Реалізовано 
32 мікропроекти.

У 2017 році з метою створення центрів надання адміністративних послуг 
в області та підвищення проінформованості населення про місцеве 
самоврядування компанією SKL International здійснювалася реалізація проекту 
U-LEAD Компонент 2, Початкова фаза по створенню центрів надання 
адміністративних послуг.

Також у 2017 році здійснювалася реалізація проекту «Формування 
ефективних добровільних пожежних дружин та створення розвинутої мережі 
місцевої пожежної охорони в населених пунктах на умовах міжмуніципального 
співробітництва Дунаєвецької міської, Дунаєвецької селищної, Маківської 
сільської рад об’єднаних територіальних громад та необ’єднаних сільських рад 
Дунаєвецького району Хмельницької області». Проект нагороджено грантом на 
реалізацію з максимальною вартістю 2,6 млн. гривень у конкурсі Ради Європи. 
Період реалізації проекту - з 18 липня по 5 грудня 2017 року. У рамках реалізації 
проекту за кошти, які надійшли від Ради Європи, закуплено через систему 
ProZorro та по прямих договорах оснащення пунктів добровільних пожежних 
дружин (ДПД) та добровільних пожежних, місцевих пожежних команд та їх 
пожежних.

На території Хмельницької області у 2015-2017 роках реалізовувався 
проект ЄЄ, бенефіціаром якого є Хмельницька облдержадміністрація - 
«Створення сучасної моделі управління регіональним розвитком ринку праці 
в Хмельницькій області». Мета проекту: сприяння зменшенню безробіття 
вХмельницькій області шляхом створення сучасної моделі управління 
регіональним розвитком ринку праці в Хмельницькій області. Загальний бюджет 
проекту - 19,1 млн.гривень.

З метою залучення інвестицій у розвиток економічної та соціальної сфери 
КПНМР «Агенція місцевого розвитку» (м. Нетішин) постійно доводить 
до відома суб’єктів господарювання інформацію щодо програм міжнародної 
технічної допомоги, міжнародного співробітництва, співпраці з донорськими 
організаціями, також надається практична допомога у написанні бізнес-планів та 
проектів для участі у таких програмах. На початку червня 2017 року 
до м. Нетішин прибув волонтер Корпусу Миру СІНА в Україні Тобі Гастлер, 
який працюватиме над проектом «Розвиток громад». Зокрема, волонтер спільно 
з колективом КП НМР «Агенція місцевого розвитку» працює над написанням 
грантових заявок і проектів.
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3. Покращення інвестиційного іміджу Хмельницької області

Протягом 2017 року забезпечувалося розміщення на офіційних веб-сайтах 
органів місцевої виконавчої влади та самоврядування матеріалів, у тому числі 
іноземною мовою, спрямованих на популяризацію інвестиційного потенціалу 
регіону. Зокрема, на офіційному веб-сайті облдержадміністрації (www.adm.km.ua) 
розміщено інформаційно-презентаційні матеріали англійською мовою 
(Investment Khmelnytsky, а також перелік інвестиційних пропозицій області, 
земельних ділянок та виробничих приміщень, які можуть бути запропоновані 
потенційним інвесторам). На офіційному веб-сайті виконавчого комітету 
Хмельницької міської ради (www.khmelnytsky.com) розміщено Довідник 
інвестора, інвестиційні пропозиції міста та інвестиційний паспорт міста 
Хмельницький, у тому числі англійською мовою.

Рекламно-іміджева продукція та інформаційно-презентаційні матеріали 
(зокрема, інформаційний буклет «Хмельниччина інвестиційна», Каталог 
експортного потенціалу Хмельницької області українською, російською та 
англійською мовами (на дискових носіях), кольоровий ілюстрований буклет 
«Хмельниччина запрошує») розповсюджувалися за сприяння торговельно- 
економічних місій при дипломатичних представництвах України за кордоном, 
а також під час виставково-ярмаркових заходів, інвестиційних форумів, бізнес- 
зустрічей, ділових візитів тощо.

Протягом 2017 року проводилася системна робота з поглиблення 
міжнародного регіонального співробітництва. Враховуючи необхідність 
розширення ринків збуту та пошуку нових ділових партнерів, проводилася 
активна робота у напрямі активізації міжрегіонального співробітництва.

Інформацію про інвестиційний потенціал Хмельницької області та 
експортні можливості регіону у 2017 році представлено під час візитів 
представників виконавчої влади та органів місцевого самоврядування 
Хмельницької області:

у рамках імплементації Угоди про міжнародне співробітництво між 
Хмельницькою областю, Україна, та Куявсько-Поморським воєводством, 
Республіка Польща, 2-5 червня 2017 року відбувся візит делегації Хмельницької 
області до міст Влоцлавек і Торунь. Візит делегації Хмельницької області сприяв 
налагодженню та зміцненню вже існуючих ділових зв'язків між Хмельницькою 
областю та Куявсько-Поморським воєводством, додав нового імпульсу 
розширенню торговельно-економічних, науково-технічних і культурних зв'язків 
між Хмельницькою областю та Польською Республікою;

22-24 червня 2017 року відбулася робоча поїздка делегації у складі 
керівництва Хмельницької міської ради та представників підприємств міста до 
м. Лодзь та м. Люблін (Польща) для обміну досвідом у сфері створення та 
функціонування індустріальних парків та інших об’єктів преференційного 
режиму;

з 1 по 4 липня 2017 року делегація Славутського району Хмельницької 
області відвідала Красницький повіт Люблінського воєводства Республіки 
Польща. Основною метою поїздки було налагодження співпраці між фермерами 
Славутського району та фермерами Красницького повіту, а також участь у Святі 

http://www.adm.km.ua
http://www.khmelnytsky.com
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Малини та Рукоділля - традиційному святі красницьких плантаторів та фермерів. 
Також 04 вересня 2017 року делегація Славутського району Хмельницької 
області взяла участь в урочистостях до Свята врожаю в Красніку. Візити 
делегацій сприяли налагодженню та зміцненню вже існуючих ділових зв'язків із 
Люблінським воєводством;

13-16 листопада 2017 року відбулася робоча поїздка керівництва міста 
Хмельницький до міст Польщі (Жешув, Люблін, Чеханов). Під час поїздки члени 
делегації ознайомились зі специфікою створення і діяльності індустріального 
парку в місті Жешув, роботою науково-технологічного парку та спеціальної 
економічної зони у місті Люблін, діяльністю наукового парку у місті Чеханов;

7-10 грудня 2017 року представники Хмельницької міської ради спільно 
з підприємцями міста взяли участь у Міжнародній виставці харчових продуктів 
Ekogala 2017 у м. Жешув (Польща). Під час виставки презентовано виробничий 
потенціал підприємств харчової галузі міста. Участь у виставці взяли 
ТОВ «Хмельницька кондитерська фабрика «Кондфіл», ТОВ «Санні Фуд», 
ПАТ «Хмельницька макаронна фабрика», ПП «Рудпол», ПП «Перша 
Кондитерська» та сироварня «Іберія».

З метою активізації міжнародного співробітництва відбуваються зустрічі 
керівництва області з іноземними делегаціями, представниками іноземних 
компаній. Загалом для зміцнення нових та розвитку вже існуючих зв’язків 
з іноземними державами, а також налагодження прямих ділових контактів, 
протягом 2017 року проведено 20 зустрічей керівництва обласної державної 
адміністрації та підприємницького сектору області з представниками бізнес-кіл 
та державних установ зарубіжних держав.

Так, за участю представників керівництва обласної ради та 
облдержадміністрації, Хмельницької торгово-промислової палати 19 січня 
2017 року відбулася зустріч з делегацією промисловців з Республіки Білорусь. 
На зустрічі обговорено питання налагодження співпраці та розширення зв’язків у 
сфері сільськогосподарського машинобудування з аграріями Хмельниччини.

З метою обговорення поточного стану справ та перспектив подальшої 
співпраці в рамках шведсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в 
Україні» 25 квітня 2017 року Хмельниччину відвідав Надзвичайний та 
Повноважний Посол Швеції в Україні Мартін Хагстрьом. Під час зустрічі 
обговорено напрями подальшої реалізації реформ освітньої галузі та 
ефективного партнерства. На базі Дунаєвецької міської об’єднаної 
територіальної громади відбувся тренінг для представників регіональних 
інститутів післядипломної педагогічної освіти на тему «Ефективне управління 
освітою в ОТГ».

Французька делегація на чолі з Надзвичайним і Повноважним Послом 
Франції в Україні Ізабель Дюмон з робочим візитом 18 липня 2017 року 
відвідала Центр розмінування у м. Кам’янець-Подільський Хмельницької області. 
Під час перебування у військовій частині пані Посол передала донорську 
гуманітарну допомогу від уряду Франції. Зокрема, українські сапери отримали 
25 комплектів костюмів для розмінування PROTECOP, 25 шоломів з захисним 
забралом VISORV50 та 10 пар спеціального взуття MATRAMINES на загальну 
суму 3,7 млн. гривень. Також дипломат повідомила про можливість 
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проходження франкомовними українськими саперами стажування в підрозділах 
збройних сил Франції.

Виконавчим комітетом Нетішинської міської ради 14 серпня 2017 року 
проведено робочу зустріч із Північною екологічною фінансовою корпорацією 
NEFCO (Nordic Environment Finance Corporation), якою надається фінансова 
підтримка різним екологічно важливим проектам. На робочій зустрічі розглянуто 
питання підвищення енергоефективності системи зовнішнього освітлення міста 
за рахунок Інвестиційного фонду НЕФКО.

Зустріч голови Хмельницької обласної державної адміністрації 
(□.Корнійчука з генеральним менеджером в Україні компанії SUMITOMO 
ELEKTRIC WIRING SYSTEMS (ROMANIA) SPL Лучіаном Ангелескі відбулася 
12 вересня 2017 року. У ході зустрічі сторони обговорили окремі деталі щодо 
виробничих площ для можливого розміщення майбутнього підприємства 
компанії SUMITOMO ELEKTRIC на території Хмельницької області, умов їх 
придбання та оренди, відповідності запропонованих варіантів потребам 
виробництва тощо.

За участю представників Хмельницької торгово-промислової палати, 
керівництва обласної ради та облдержадміністрації 28 вересня 2017 року 
проведено зустріч з представниками компанії Eastern StarrBiotech - Canada щодо 
можливостей створення на території області сміттєпереробного заводу та заводу 
з виробництва електричних ламп. Крім того, сторони обговорили можливості 
відкриття в області представництва компанії в Україні, налагодження 
співробітництва між представниками влади провінції Онтаріо та Хмельниччини.

У жовтні 2017 року з метою налагодження партнерських відносин 
у діловій сфері, галузях культури та освіти область відвідала Надзвичайний та 
Повноважний Посол Австрії в Україні пані Терміне Поппеллер. У ході зустрічі 
обговорено основні шляхи активізації співробітництва та перспективні напрями 
потенційної співпраці.

Загалом Хмельницьку область з метою налагодження співробітництва 
у 2017 році відвідало 67 іноземних делегацій.

З метою налагодження нових ділових контактів, відкриття нових напрямків 
економічного співробітництва з вітчизняними та іноземними партнерами, 
представлення експортного потенціалу, розвитку міжнародного 
й міжрегіонального співробітництва у 2017 році проведено такі заходи:

5 квітня 2017 року у місті Нетішин відбувся Економічний форум, де 
презентовано основні тенденції розвитку ХАЕС, досягнення та найближчі плани 
підприємництва міста, потенційні можливості, які сприятимуть розвитку бізнесу 
та поповнять міський бюджет, презентовано інвестиційну мапу міста;

27 квітня 2017 року проведено Форум економічного розвитку 
Хмельницький. Метою форуму було об’єднання підприємців та інвесторів 
у баченні спільного майбутнього розвитку, донесення до бізнес-спільноти 
інформації про нові доступні можливості. Під час форуму презентовано десять 
проектів, які заплановано реалізувати у місті Хмельницький задля розбудови 
міста, зокрема, щодо створення логістичного центру, індустріального парку, 
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сучасного комплексу з переробки сміття, розвитку аеропорту у місті, 
модернізації громадського транспорту, а також розвитку легкої промисловості;

19 жовтня 2017 року в рамках програми Днів Сталої Енергії 
у м. Хмельницький відбувся ІІ-й Форум Енергоефективності. Участь у форумі 
взяли фахівці та експерти галузі проектів USAID, IFC (Група Світового Банку), 
Європейського Союзу, які поділилися новими програмами, можливостями взяття 
вигідних кредитів та позитивним досвідом у сфері енергоефективності;

10 листопада 2017 року у м. Кам‘янець-Подільський проведено Бізнес- 
форум «Кам’янець відкритий для світу, Кам’янець відкритий для Вас». У форумі 
взяли участь представники влади та бізнесу області, закордонні гості - делегати 
Канадсько-Української торгової палати, Польсько-Української Господарчої 
Палати, Німецько-Української промислово-торговельної палати, Асоціації 
турецьких бізнесменів України та багато інших. У рамках Форуму відбулась 
презентація електробусу «Електрон». За результатами проведення форуму 
підписано Меморандум про співпрацю між громадською організацією 
«Міжнародна спілка бізнесменів України та Туреччини» та Кам’янець- 
Подільською міською радою; ТОВ Науково-Виробнича Організація «Каммед» 
налагоджено співпрацю з представниками бізнес-кіл Казахстану;

05 грудня 2017 року вперше у м. Кам’янець-Подільський відбувся конкурс 
бізнес-проектів 99-тої Битви стартапів на базі Міжнародної інвестиційної 
платформи Startup .Network. Startup.Network — це Міжнародна Інвестиційна 
Платформа, яка допомагає підприємцям швидко знайти перші кошти 
інвестування для своїх стартапів (проектів), інвесторам — ефективно вкласти 
гроші. Платформа діє більше 12 років. За результатами голосування експертів, 
найбільшу кількість балів набрав проект кам’янецької ГО «Подільський край» 
про створення туристично-молодіжного центру Етно-парк «Кам'янецька Січ».

4. Формування сприятливого інвестиційного середовища

З метою формування в області сприятливого інвестиційного середовища 
у 2017 році вживалися заходи щодо покращення ведення бізнесу, 
спрямовувалися зусилля на вирішення наявних проблемних питань, ініціювалися 
перед центральними органами виконавчої влади питання щодо внесення змін 
до нормативно-правових актів, які регулюють підприємницьку діяльність.

З метою забезпечення реалізації заходів з дерегуляції підприємницької 
діяльності при всіх райдержадміністраціях області та виконавчих комітетах 
міських (міст обласного значення) рад працюють центри надання 
адміністративних послуг (ЦНАП).

Протягом 2017 року через місцеві ЦНАПи області надано
339,7 тис. адміністративних послуг. їх роботу забезпечують 140 адміністраторів.

Крім того, в області протягом року за підтримки програми U-LEAD 
реалізовано та продовжується реалізація проектів зі створення ЦНАПів 
об’єднаних територіальних громад.

Зокрема, ЗО листопада 2017 року у м. Славута відбулося урочисте 
відкриття першого в Україні мобільного ЦНАПу, на базі спеціально обладнаного 
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автотранспортного засобу, який облаштовано місцями для двох адміністраторів 
та трьох відвідувачів. Завдяки мобільному ТТНАПу понад 8,0 тис. жителів району 
отримають необхідні адмінпослуги.

Відкриття ЦНАПу Меджибізької ОТГ відбулося 26 грудня 2017 року. 
Завдяки його діяльності жителі громади отримають доступ до 80 видів 
адміністративних послуг.

29 грудня 2017 року відкрито ЦНАП Чемеровецької ОТГ, який надаватиме 
більше 100 послуг. У відповідному ЦНАПі створено 8 робочих місць, ще 
4 адміністратори будуть надавати послуги у форматі віддаленого робочого місця.

Проблемні питання здійснення інвестиційної діяльності розглядаються на 
засіданнях ради вітчизняних та іноземних інвесторів. За участю представників 
бізнесу та потенційних інвесторів 01 березня 2017 року відбулася робоча зустріч 
народних депутатів України від Хмельницької області з членами ради 
вітчизняних та іноземних інвесторів при Хмельницькій облдержадміністрації, 
представниками бізнесу Хмельниччини, керівництвом облдержадміністрації та 
обласної ради, на якій обговорено питання ефективного ведення бізнесу 
в області. За результатами зустрічі сформовано та направлено Кабінету 
Міністрів України ряд пропозицій до нормативно-правових актів з питань 
дерегуляції бізнесу.

Делегація представників Мережі Асоціації Місцевих Органів Влади 
у Південно-Східній Європі (NALAS) та Регіональної Мережі сприяння бізнес- 
сертифікації (Regionnal Network for Business-Friendly Certification) перебувала в 
області 13-14 березня 2017 року. Метою їх візиту стало вивчення можливості 
застосування інструменту сертифікування муніципалітетів щодо їхньої 
відповідності міжнародним стандартам прозорості та сприятливого ставлення до 
бізнесу (Business Friendly Certification) в українських умовах з метою 
вдосконалення адміністративної системи муніципалітетів для залучення 
інвестицій, покращення умов розвитку бізнесу, місцевого економічного 
розвитку.

З метою сприяння реалізації Стратегії розвитку міста Хмельницький 
шляхом надання аналітичної, дослідницької, творчої підтримки у процесі її 
реалізації, а також налагодження партнерських відносин з міжнародними 
організаціями з метою залучення зовнішніх знань, коштів і досвіду для реалізації 
та фінансування проектів розвитку міста рішенням сесії міської ради від 
22.03.2017 року № 8 створено комунальну установу Хмельницької міської ради 
«Агенція розвитку міста».

Парламентська Асамблея Ради Європи (ПАРЄ) оцінила зусилля міста 
Хмельницький щодо роботи в напрямі євроінтеграції, розвитку економіки, 
енергоменеджменту та міжнародного співробітництва та присудила 
м. Хмельницький Прапор Честі (FLAGS OF HONOUR), який було вручено 
міському голові під час урочистостей з нагоди святкування Дня міста 
Хмельницького колишнім членом Парламентської асамблеї Ради Європи Еріхом 
Фріцом.
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5. Підвищення рівня кадрового потенціалу органів місцевого 
самоврядування та державної служби, задіяного в інвестиційних процесах

У 2017 році проводилася системна робота щодо навчання кадрів органів 
виконавчої влади, місцевого самоврядування малих міст, громадських 
організацій та суб’єктів підприємницької діяльності стосовно розробки 
інвестиційних проектів і практичного їх впровадження на відповідній території, 
залучення міжнародної технічної допомоги для соціально-економічного 
розвитку регіону.

За сприяння Представництва Фонду Ганса Зайделя в Україні 14 березня 
2017 року Хмельницьким центром перепідготовки та підвищення кваліфікації 
працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 
державних підприємств, установ і організацій спільно з Хмельницькою 
обласною державною адміністрацією, Хмельницькою обласною радою 
проведено ознайомчий семінар в рамках проекту «Староста об’єднаної 
територіальної громади та громадськість: виклики сьогодення» для голів, старост 
об’єднаних територіальних громад та представників місцевого самоврядування 
області. Під час ознайомчого семінару підписано протокол намірів між 
Хмельницькою обласною державною адміністрацією, Хмельницькою обласною 
радою, Хмельницьким центром ППК та Представництвом Фонду Ганса Зайделя 
в Україні про співробітництво в рамках проекту «Сприяння розвитку державного 
управління та місцевого самоврядування в Україні».

Спільно з Центром ППК для начальників управлінь, відділів економіки 
райдержадміністрацій та виконкомів міських (міст обласного значення) рад 
08 червня 2017 року проведено тематичний короткостроковий семінар 
«Актуальні питання економічного зростання регіону».

Дводенний навчальний семінар за результатами III фази Проекту 
ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» проведено 
22-23 червня 2017 року. У семінарі взяли участь представники 20 районів 
Хмельницької області, обласні контактні особи з підтримки місцевої влади 
в реплікації методології Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований 
на громаду» та впливу громади на місцевий розвиток, районні координатори 
Проекту. Основна мета - ознайомлення з методологією впровадження Проекту 
ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», 
розгляд можливостей впливу громади на розвиток території в сфері реформи 
децентралізації та спільного прийняття рішень влади та громади за методологією 
«знизу - догори».

Хмельницькою міською радою спільно з Хмельницьким університетом 
управління та права 22 вересня 2017 року організовано засідання круглого столу 
«Стратегічні напрями розвитку підприємництва в умовах економічної 
глобалізації: європейський досвід та вітчизняна практика» за участі делегації 
з міста Жешув (Республіка Польща). Під час круглого столу обговорено 
особливості започаткування підприємств та ведення бізнесу в Республіці Польща.

З метою вивчення європейського досвіду доброго врядування 
Хмельницька облдержадміністрація долучилася до участі у проекті «Німецько- 
українська академія з питань доброго урядування та підвищення компетентності 
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в Європі» (AGREE) Європейської академії Берліну. Протягом 2017 року 
4 представники облдержадміністрації підвищили компетенцію у даному проекті.

У місті Хмельницький 27 жовтня 2017 року відбувся Форум активних 
громадян, організований представниками Міжнародного республіканського 
інституту (IRI) за фінансової підтримки USAID. Мета заходу - об’єднання влади 
і громадськості у питанні пошуку шляхів розвитку міста. Форуму передувало 
навчання експертами IRI Хмельницьких посадовців, депутатів, активістів 
принципам впровадження реформ на місцевому рівні. Під час форуму керівник 
програм IRI презентував друге Муніципальне опитування Міжнародного 
республіканського інституту.

Робочий семінар з енергоефективності та охорони довкілля, організований 
Посольством Королівства Швеції в Україні, відбувся 10 листопада 2017 року. У 
семінарі взяли участь представники Посольства Королівства Швеції в Україні та 
шести шведських компаній, які спільно з головами ОСББ, керівниками 
комунальних підприємств та посадовцями розглянули питання економії тепла, 
води та переробки твердих побутових відходів.

6. Розвиток інфраструктури підтримки інвестиційної діяльності

Забезпечується розвиток інфраструктури підтримки інвестиційної 
діяльності. На 01 січня 2018 року в області функціонує 3 бізнес-центри, бізнес- 
інкубатор, 2 технопарки, 4 лізингові центри.

У Хмельницькій області відповідно до Закону України від 21 червня 
2012 року №5018-VI «Про індустріальні парки» та рішення Славутської міської 
ради від 31 травня 2013 року №18-30/2013 «Про створення індустріального 
парку» за ініціативи Славутської міської ради створено індустріальний 
(промисловий) парк «Славута» площею 50 гектарів. Створення індустріального 
(промислового) парку «Славута» включає будівництво високотехнологічного 
промислового підприємства з облаштуванням сучасної інженерно-транспортної 
інфраструктури для розміщення на ній виробничих, складських та 
адміністративних приміщень, що використовуватимуться промисловими 
підприємствами.

У лютому 2014 року індустріальний парк «Славута» включено до Реєстру 
індустріальних парків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 16 січня 2013 року № 216.

Метою створення індустріального (промислового) парку «Славута» 
єзалучення інвестицій в економіку міста, забезпечення сприятливих умов для 
функціонування та розвитку промислових підприємств, забезпечення 
економічного розвитку та підвищення конкурентоспроможності території, 
створення нових робочих місць, розвитку сучасної виробничої та ринкової 
інфраструктури.

У 2017 році розпочато реконструкцію під’їзних шляхів до індустріального 
(промислового) парку «Славута» в м. Славута Хмельницької області. З місцевого 
бюджету виділено 6893,0 тис. гривень. Розроблено проектно-кошторисну 
документацію на будівництво каналізаційно-насосної станції та каналізаційних 
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мереж. Вартість проектування становить 151,4 тис. гривень та розроблено план 
вертикального планування території індустріального (промислового) парку 
«Славута». Вартість проекту становить 45,0 тис. гривень.

З метою ефективної співпраці при реалізації інвестиційного проекту, яким 
передбачено розвиток індустріального (промислового) парку «Славута» 
15 лютого 2018 року підписано Протокол про наміри про співробітництво між 
Славутською міською радою Хмельницької області та компанією ТЕСНІМРЕХ 
LLC/Sp.z.o.o (Республіка Польща).

Хмельницькою міською радою ведеться робота у напрямі створення 
індустріального парку у м. Хмельницький. Відповідно до рішення міської ради 
від 12 липня 2017 року № 61 «Про надання юридичній особі дозволу на розробку 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» міській раді надано 
дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
площею 52,0 га під індустріальний парк. Рішенням міської ради від 11 квітня 
2018 року № 11 затверджено Програму створення та розвитку індустріального 
парку «Хмельницький», метою якої є визначення перспектив та моделювання 
розвитку парку як потужного інноваційно-технологічного утворення, що 
стимулюватиме інвестиційно-виробничу діяльність на локальній території та 
підвищить інвестиційну привабливість міста Хмельницький.

Створення індустріального парку «Хмельницький» дасть змогу розвивати 
промисловість за сучасними стандартами та у нових напрямках, дозволить 
зміцнити співробітництво між інвесторами, підприємцями, органами місцевого 
самоврядування тощо. Передбачається, що індустріальний парк являтиме собою 
сучасний комплекс для розташування підприємств. Територія парку буде 
забезпечено розвиненою інфраструктурою.

Фінансування заходів Програми

У 2017 році на фінансування заходів Програми кошти з обласного 
бюджету не виділялися.

Результати виконання Програми

Реалізація заходів Програми залучення інвестицій в економіку 
Хмельницької області на 2011-2020 роки, поліпшення організаційної та 
інформаційної роботи органів влади всіх рівнів дозволили досягти певних 
результатів.

Обсяг залучених із початку інвестування прямих інвестицій (акціонерного 
капіталу) в економіку області на 31 грудня 2017 року становив 172,0 млн дол. 
США, у розрахунку на одну особу населення - 134,7 долара.

Інвестиції надійшли з 35 країн світу. Із країн Європейського Союзу 
з початку інвестування внесено 162,0 млн дол. (94,2% загального обсягу 
акціонерного капіталу), з інших країн світу - 10,0 млн дол. (5,8%).
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Переважна частина (61,7%) загального обсягу прямих інвестицій належить 
інвесторам з Нідерландів - 106,1 млн дол., ще 26,8% припадає на країни- 
інвестори: Кіпр - 14,3 млн дол., Польщу - 14,0 млн дол., Німеччину - 12,0 млн 
дол., Велику Британію - 5,7 млн доларів.

На підприємствах промисловості зосереджено 127,4 млн. дол. (74,1% 
загального обсягу прямих інвестицій в області), у тому числі переробної 
промисловості - 126,7 млн. доларів. На підприємствах з оптової та роздрібної 
торгівлі, ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів акумульовано 
21,9 млн. дол. (або 12,7% загального обсягу прямих інвестицій), сільського, 
лісового та рибного господарства - 10,2 млн. дол. (5,9%), в організаціях, що 
здійснюють операції з нерухомим майном - 8,2 млн. дол. (4,8%).

Успішно працюють підприємства з іноземними інвестиціями: ТОВ «Inter 
Cars Ukraine», ТОВ «РосАпатитінвест», ТОВ «МАНН+ХУММЕЛЬ ФТ Україна» 
(«WIX-FILTRON»), ТОВ «Дювельсдорф Україна», ТОВ «Тін Імпекс», ТОВ 
«Сіріус Екстружен», ТОВ «Мегатекс Індастріал».

З метою нарощування економічного потенціалу Хмельницької області 
реалізовуються значні інвестиційні проекти.

У Городоцькому районі завершується реалізація потужного інвестиційного 
проекту - будівництво найсучаснішого курортного комплексу ТОВ «Арден- 
Палац» на 1500 місць та будівництво гірськолижного відпочинкового комплексу 
«Арден Скай». Планується створення до 1000 нових робочих місць. Обсяг 
інвестицій склав понад 5 млн. дол. СІЛА.

У Старосинявському районі будують найбільший у Європі завод 
з переробки сої «А.Т.К.», який виготовлятиме соєву олію вищого ґатунку та 
шрот для харчової промисловості. Загалом вклад інвестицій у підприємство 
становить 1,5 млрд. гривень. Планова потужність заводу - 1500 тонн 
на добу, кінцевим виробництвом продукції має бути соєва олія, шрот, лецетин, 
оболонка соєва гранульована. Загальна кількість працюючих має сягнути 
205 осіб.

У жовтні 2017 року в результаті проведеної роботи між Хмельницькою 
облдержадміністрацією та компанією «Кернел» підписано меморандум про 
співпрацю щодо будівництва заводу з виробництва соняшникової олії на базі 
діючого елеватора у місті Старокостянтинів. Планова річна потужність 
підприємства складатиме 1 мільйон тонн насіння соняшника. Для реалізації 
проекту буде інвестовано 130 млн. доларів США. Введення виробничих 
потужностей в експлуатацію заплановано на середину 2020 року.

Товариством «Енергія сонця - Нова Ушиця» завершено будівництво 
першої черги сонячної (фотовольтаїчної) електростанції за межами селища Нова 
Ушиця потужністю 1,5 мегавата. На реалізацію будівництва інвестовано 
41,0 млн грн. (39,0 млн грн. - на будівництво станції, 2,0 млн грн. - 
на будівництво лінії). У 2018 році планується розпочати будівництво другої 
черги потужністю 3,45 мегавата.

У грудні 2017 року ТОВ «Теофіпольська енергетична компанія» 
приєдналася до мережі НАК «Укренерго», а вже сьогодні 90% енергії, яка 
виробляється, спрямовується до НАК «Укренерго». Цю станцію на сьогодні 
повністю забезпечено сировиною, вона працює постійно та безперебійно.
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Передбачено 2 черги будівництва біогазової установки. Першу чергу введено 
вдію 20 грудня 2017 року, другу чергу буде введено у першому кварталі 2018 
року. Для виробництва біогазу використовуються відходи цукрового заводу та 
тваринницьких підприємств - буряковий жом і гній, відповідно, а також силос. 
Електроенергія, вироблена з біогазу, використовуватиметься для потреб 
підприємства, а також промислової галузі та населення району.

У с. Печеськи Хмельницького району ТОВ «Хмельницька біопаливна 
електростанція» реалізується проект з будівництва біогазової електростанції 
електричною потужністю 44,2 МВт та тепловою - 130 МВт.

ТОВ «Старокостянтинівцукор» здійснено реконструкцію підприємства та 
оновлення обладнання з метою зменшення споживання газу та збільшення 
об’єму перероблення цукрових буряків, введено в експлуатацію ТЕЦ з турбіною 
потужністтю 8,5 мегавата. За рахунок використання альтернативного палива 
(вугілля марки ДГ) споживання природного газу зменшиться 
на 12 млн.куб. метрів.

Протягом 2017 року на Наркевицькому цукровому заводі проведено 
реконструкцію та заміну окремих елементів обладнання. Крім того, 
ТОВ «Наркевицький цукровий завод» у вересні 2017 року завершив освоєння 
100 млн. грн. проекту з будівництва нової лінії з виробництва гранульованого 
жому, що дало можливість створити додатково 30 робочих місць. Тут введено 
в експлуатацію жомосушарний комплекс, гранулятор та склади зберігання 
сухого жому. Це дозволить виробляти додатково до 25 тис. тонн гранульованого 
жому на рік, зокрема, для експорту на ринок КНР, який став доступним після 
отримання сертифікаційних дозволів.

У 2017 році відбулось відкриття швейних підрозділів (цехів) 
ТОВ «Т-стиль» у Волочиському районі (у травні) та у м. Нетішин (у жовтні), 
за рахунок чого створено 98 та 60 нових робочих місць, відповідно. Зокрема, 
у Волочиському швейному цеху запущено 2 лінії з виробництва чоловічого та 
дитячого трикотажного одягу. У планах запуск ще чотирьох ліній, що, у свою 
чергу, дозволить працювати у дві зміни. Реалізація продукції здійснюється 
у 20 фірмових магазинах України, найближчими з яких є в містах Тернопіль і 
Хмельницький.

ПП «Аграрна компанія 2004» у 2017 році розпочала посадку яблуневого 
саду в с. Великі Жеребки площею 70 га, а також будівництво холодильника 
з регульованим газовим середовищем на 3500 тонн зберігання. Ці заходи 
передбачають створення 40 нових робочих місць та освоєння близько 20 млн грн. 
капітальних інвестицій. Також підприємство запустило завод з виробництва 
соняшникової олії у Волочиському районі. Потужність переробки становить 
З тис. тонн соняшникового насіння в місяць.

Збудовано сучасний завод з переробки гарбузового насіння у с. Михнів 
Ізяславського району.

Сільськогосподарськими підприємствами у 2017 році за власні кошти 
здійснювалися будівельні роботи на 7 великих об’єктах, а саме: на трьох 
молочнотоварних фермах ФГ «Бізон-1» с. Сахнівці Старокостянтнівського 
району, ФГ «Маїс», с. Масівці Хмельницького району, ТОВ НВА «Перлина 
Поділля» с. Гулівці Білогірського району, на чотирьох свинокомплексах: 
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ФГ «Династія», с. Йосипівка Старокостянтинівського, і 111 «Аграрна компанія 
2004» с. Свіршківці Чемеровецького та с. Доброгорща Хмельницького, 
ТОВ «Камчатка» (четвертий модуль) с.Теліжинці Ізяславського районів.

Введено в експлуатацію свинокомплекс у 1111 «Аграрна компанія» 
с. Бубнівка та молочно-товарну ферму с. Остапківці Городоцького району. 
Повністю завершили роботи з будівництва модульних площадок ангарного типу 
для відгодівлі свиней у ТОВ «Грінлайн-Агрогруп» с. Вербка Ярмолинецького 
району.

Також збудовано та введено в експлуатацію механізований склад 
підлогового типу зберігання та реалізації зерна ємністю 6 тис. тонн у м. Ізяслав, 
зернопереробний комплекс ТОВ НАВ «Перлина Поділля» у смт Білогір’я, 
механізований склад зернових та лінії для виробництва насіння у с. Ставниця 
Летичівського району.

У Ярмолинецькому районі СТОВ «Хорост Плюс» здійснено реконструкцію 
тваринницьких приміщень для розвитку м’ясного птахівництва 
ТО «ГрінлайнАгрогруп» облаштовано дві площадки та зведено ангари 
модульного типу для вирощування свиней.

У 2017 році розпочато реалізацію проекту зі створення виробничого 
комплексу для підготовки, зберігання, первинної та подальшої переробки зерна 
кукурудзи і побічних продуктів у с. Кременчуки Красилівського району.

У Городоцькому районі підприємством з польськими інвестиціями (ТОВ 
«Венус Україна»), яке здійснює виробництво та реалізацію олії соєвої, макухи, 
шроту, активно нарощуються виробничі потужності та збільшуються обсяги 
зовнішньоторговельних поставок.

Хмельниччина активно здійснює пошук нових джерел енергії, 
впровадження сучасних технологій. У 2017 році в області введено 
в експлуатацію 4 сонячні електростанції потужністю понад 20 МВт 
(ТОВ «Екотехнік-Дунаївці», ТОВ «Енергія сонця - Нова Ушиця», ТОВ «Сонячна 
Деражня»).

Директор Департаменту 
економічного розвитку, промисловості 
та інфраструктури
обласної державної адміністрації . Гриневич


